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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. As you may know, the next General Election is due to be held on 8th June. On a 0 to 10 scale, where 10 means certain TO vote and 0 means certain NOT to vote, how likely do you think you will be to vote at the next General Election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1005 524 481 239 360 288 381 246 64 57 46 137 406 226 60 20 59 143 391 464 129 163 326 332 859 88 43 15

Weighted Total 1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

750 360 389 181 252 223 253 190 46 84 89 35 302 187 44 23 80 81 345 339 83 126 240 243 618 71 40 21

74.6% 73.5% 75.6% 62.9% 73.2% 84.0% 86.4% 78.8% 72.7% 83.5% 92.9% 25.5% 84.6% 79.1% 75.2% 76.1% 86.7% 56.6% 77.7% 82.5% 62.8% 78.5% 72.9% 76.6% 73.2% 83.4% 83.3% 73.9%

46 20 26 17 17 9 7 14 6 2 1 9 11 12 5 - 1 10 16 22 11 7 14 9 41 2 4 -

4.6% 4.1% 5.1% 6.0% 4.8% 3.4% 2.4% 5.6% 9.6% 1.7% 1.2% 6.4% 3.1% 5.2% 8.2% - 1.1% 7.0% 3.7% 5.4% 8.5% 4.5% 4.2% 2.8% 4.8% 2.8% 7.3% -

49 25 24 20 14 11 19 11 1 5 - 11 20 12 2 - 2 11 29 11 14 3 20 14 47 2 - -

4.9% 5.2% 4.6% 6.8% 4.1% 4.0% 6.6% 4.6% 1.4% 5.1% - 8.0% 5.6% 5.0% 3.0% - 2.2% 8.0% 6.6% 2.7% 10.5% 1.6% 6.2% 4.5% 5.6% 2.2% - -

26 16 10 4 17 3 4 5 4 3 - 7 11 2 2 1 1 9 10 8 5 3 10 6 24 2 1 -

2.6% 3.3% 2.0% 1.6% 5.0% 1.2% 1.4% 2.0% 6.5% 3.2% - 5.0% 3.1% 0.8% 3.3% 4.3% 0.9% 6.2% 2.2% 2.0% 4.0% 1.9% 3.1% 1.8% 2.8% 1.9% 2.5% -

12 5 8 6 5 2 2 4 - - 2 5 1 4 1 1 2 3 6 3 1 1 3 5 8 4 - 1

1.2% 0.9% 1.5% 2.0% 1.5% 0.6% 0.6% 1.5% - - 1.6% 3.7% * 1.5% 1.2% 3.3% 2.5% 2.1% 1.4% 0.7% 0.8% * 1.0% 1.5% 0.9% 4.1% - 5.0%

62 31 31 29 19 10 5 13 4 4 4 27 8 18 3 4 5 21 26 18 12 8 22 20 55 2 1 4

6.2% 6.4% 6.0% 10.1% 5.6% 3.9% 1.7% 5.2% 7.1% 4.4% 4.4% 19.9% 2.2% 7.6% 5.9% 13.8% 5.6% 15.1% 5.8% 4.3% 9.0% 4.8% 6.8% 6.3% 6.5% 2.5% 3.0% 13.0%

5 2 4 2 3 - 1 1 1 - - 3 2 1 1 - - 2 2 2 - - 3 5 5 - - -

0.5% * 0.8% 0.7% 1.0% - * * 1.1% - - 2.2% * * 1.2% - - 1.5% * * - - 0.9% 1.5% 0.6% - - -

2 1 1 2 - - - - - - - 2 1 - - - 1 - - 1 1 - - - 1 - 1 -

* * * 0.7% - - - - - - - 1.4% * - - - 1.0% - - * 0.8% - - - * - 1.9% -

5 2 3 3 1 1 - - - - - 4 1 - 1 - - 2 1 2 - 1 1 2 4 - - 1

0.5% * 0.6% 1.1% * * - - - - - 3.2% * - 2.0% - - 1.3% * * - 0.5% * 0.7% * - - 3.9%

6 4 2 3 1 2 - 1 - - - 5 1 1 - 1 - 3 3 1 - 2 3 2 6 - - -

0.6% 0.7% * 1.1% * 0.6% - * - - - 3.5% * * - 2.5% - 2.1% 0.6% * - 1.3% 0.9% 0.5% 0.7% - - -

40 24 16 20 14 5 2 4 1 2 - 29 - - - - - - 6 4 5 10 12 12 35 3 1 1

4.0% 4.9% 3.2% 7.0% 4.1% 1.9% 0.6% 1.4% 1.7% 2.1% - 21.2% - - - - - - 1.4% 1.1% 3.5% 6.4% 3.5% 3.9% 4.2% 3.1% 2.2% 4.2%

1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2

1

0 = definitely not vote

SIGMA

10 = certain to vote

9

8

7

6

5

4

3

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
Region8
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Now thinking about your OWN constituency and the candidates likely to stand, if the General Election were tomorrow, for which party would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1005 524 481 239 360 288 381 246 64 57 46 137 406 226 60 20 59 143 391 464 129 163 326 332 859 88 43 15

Weighted Total 1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

357 189 168 72 115 114 236 19 14 52 5 23 357 - - - - - 233 92 36 63 135 144 327 15 14 -

37.0% 40.5% 33.7% 26.8% 34.9% 43.8% 81.0% 8.1% 22.9% 53.4% 4.8% 21.5% 100.0% - - - - - 53.2% 22.6% 28.1% 42.2% 42.5% 47.1% 40.5% 18.2% 30.5% -

236 114 122 93 76 53 11 158 8 10 16 26 - 236 - - - - 61 142 54 27 90 53 206 14 16 -

24.5% 24.5% 24.4% 34.6% 23.1% 20.4% 3.9% 66.2% 13.2% 9.9% 16.7% 24.0% - 100.0% - - - - 14.0% 35.0% 42.4% 17.9% 28.2% 17.5% 25.5% 16.5% 34.1% -

59 25 34 10 24 17 5 15 28 3 4 4 - - 59 - - - 13 39 7 11 14 27 56 3 - -

6.1% 5.4% 6.7% 3.9% 7.1% 6.6% 1.9% 6.2% 44.7% 2.8% 4.0% 3.9% - - 100.0% - - - 2.9% 9.7% 5.5% 7.2% 4.3% 8.9% 6.9% 3.8% - -

30 21 9 9 12 7 2 1 - 23 - 4 - - - 30 - - 26 - 3 4 13 15 30 - - -

3.1% 4.4% 1.8% 3.4% 3.6% 2.5% 0.6% 0.5% - 23.5% - 3.4% - - - 100.0% - - 6.0% - 2.2% 2.5% 4.2% 5.0% 3.7% - - -

36 11 26 8 21 5 1 2 - - 30 2 - - - - 36 - 13 22 - - - - - 36 - -

3.8% 2.3% 5.1% 2.8% 6.4% 2.0% * 1.0% - - 31.4% 2.1% - - - - 39.6% - 3.0% 5.4% - - - - - 44.2% - -

8 5 3 1 5 3 1 1 - - 5 1 - - - - 8 - 4 4 - - - - - - 8 -

0.9% 1.1% 0.7% * 1.5% 1.1% * 0.6% - - 5.5% 0.8% - - - - 9.2% - 1.0% 1.1% - - - - - - 17.9% -

21 6 15 1 2 16 1 3 2 - 13 1 - - - - 21 - 1 19 3 8 5 6 21 - - -

2.2% 1.3% 3.0% 0.5% 0.7% 6.3% * 1.1% 3.8% - 13.3% 1.0% - - - - 22.9% - * 4.7% 2.2% 5.5% 1.4% 1.8% 2.6% - - -

26 14 12 7 12 2 - 1 - 3 18 2 - - - - 26 - 16 6 2 - - 3 5 - 1 20

2.7% 3.0% 2.4% 2.5% 3.7% 0.8% - * - 3.6% 19.2% 2.1% - - - - 28.3% - 3.6% 1.5% 1.4% - - 1.1% 0.7% - 2.0% 74.5%

142 58 84 55 49 26 27 35 9 3 3 39 - - - - - 142 54 64 20 30 43 45 126 9 3 5

14.7% 12.5% 16.8% 20.5% 15.0% 9.9% 9.2% 14.5% 13.9% 3.3% 3.6% 36.4% - - - - - 100.0% 12.3% 15.7% 16.0% 19.9% 13.4% 14.7% 15.6% 10.5% 6.2% 17.0%

49 23 26 12 13 17 7 3 1 3 1 5 - - - - - - 16 17 3 7 19 11 37 6 4 2

5.1% 4.9% 5.3% 4.6% 4.0% 6.5% 2.5% 1.2% 1.4% 3.5% 1.5% 4.8% - - - - - - 3.8% 4.3% 2.2% 4.7% 5.9% 3.7% 4.6% 6.8% 9.3% 8.6%

965 466 499 268 330 260 291 238 62 98 96 108 357 236 59 30 92 142 438 407 127 150 317 305 808 82 47 27

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Plaid Cymru

Green

Another Party

Undecided

Refused

SIGMA

General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
Region8

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party

Sex Age 2015 General Election Past Vote
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. Now thinking about your OWN constituency and the candidates likely to stand, if the General Election were tomorrow, for which party would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 965 500 465 222 344 282 379 243 63 56 46 106 406 226 60 20 59 143 387 459 124 152 316 319 823 86 42 14

Weighted Total 965 465 500 255 330 268 305 242 62 101 101 82 369 238 58 28 94 129 441 417 124 152 314 304 805 85 49 25

369 195 173 72 118 120 249 19 14 55 5 18 369 - - - - - 243 96 35 67 140 150 338 15 15 -

38.2% 42.0% 34.7% 28.1% 35.9% 44.6% 81.7% 8.0% 23.2% 54.4% 4.9% 22.3% 100.0% - - - - - 55.1% 22.9% 28.4% 43.7% 44.7% 49.1% 41.9% 18.1% 31.4% -

238 114 124 90 79 55 12 161 9 10 17 21 - 238 - - - - 61 147 52 27 90 54 207 14 17 -

24.7% 24.5% 24.8% 35.3% 23.8% 20.6% 4.0% 66.7% 14.0% 9.7% 17.3% 25.3% - 100.0% - - - - 13.9% 35.2% 42.1% 17.7% 28.7% 17.9% 25.7% 17.0% 34.1% -

58 25 33 8 24 18 6 16 27 3 4 3 - - 58 - - - 12 41 8 11 13 26 55 3 - -

6.0% 5.5% 6.6% 3.2% 7.2% 6.7% 1.8% 6.4% 43.6% 2.6% 4.1% 4.2% - - 100.0% - - - 2.7% 9.9% 6.1% 7.1% 4.3% 8.6% 6.8% 3.9% - -

28 20 9 10 12 5 2 1 - 23 - 3 - - - 28 - - 26 - 3 4 12 14 28 - - -

2.9% 4.2% 1.7% 3.8% 3.5% 1.8% * 0.5% - 22.5% - 3.2% - - - 100.0% - - 6.0% - 2.4% 2.7% 3.9% 4.5% 3.5% - - -

38 11 27 7 22 6 1 3 - - 32 2 - - - - 38 - 13 23 - - - - - 38 - -

3.9% 2.3% 5.4% 2.8% 6.7% 2.1% * 1.1% - - 31.7% 2.0% - - - - 40.0% - 3.0% 5.6% - - - - - 44.2% - -

8 5 4 * 5 3 1 2 - - 6 * - - - - 8 - 5 4 - - - - - - 8 -

0.9% 1.1% 0.7% * 1.6% 1.1% * 0.6% - - 5.7% * - - - - 9.0% - 1.0% 0.9% - - - - - - 17.3% -

22 6 16 2 2 18 1 3 3 - 14 1 - - - - 22 - 1 20 3 9 5 6 22 - - -

2.3% 1.4% 3.2% 0.6% 0.7% 6.5% * 1.1% 4.1% - 13.7% 1.2% - - - - 23.6% - * 4.9% 2.1% 5.9% 1.5% 2.0% 2.8% - - -

26 13 13 7 11 2 - 1 - 4 18 2 - - - - 26 - 15 6 1 - - 4 5 - 1 20

2.7% 2.8% 2.6% 2.9% 3.3% 0.9% - * - 3.7% 17.5% 2.9% - - - - 27.5% - 3.3% 1.6% 0.8% - - 1.2% 0.6% - 2.1% 79.6%

129 53 76 47 45 25 26 34 8 4 4 28 - - - - - 129 48 61 20 27 35 40 113 8 3 4

13.3% 11.4% 15.2% 18.2% 13.7% 9.2% 8.5% 13.9% 13.6% 3.5% 3.7% 33.9% - - - - - 100.0% 11.0% 14.7% 15.9% 17.9% 11.2% 13.0% 14.0% 9.9% 5.6% 16.9%

49 23 26 13 12 17 8 3 1 4 2 4 - - - - - - 17 18 3 8 18 11 37 6 5 1

5.1% 5.0% 5.2% 5.0% 3.6% 6.5% 2.6% 1.2% 1.5% 3.7% 1.6% 4.6% - - - - - - 3.8% 4.2% 2.3% 4.9% 5.8% 3.7% 4.6% 7.0% 9.5% 3.5%

965 465 500 255 330 268 305 242 62 101 101 82 369 238 58 28 94 129 441 417 124 152 314 304 805 85 49 25

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Undecided

Refused

SIGMA

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party

Plaid Cymru

Green

Another Party

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
Region8
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. Now thinking about your OWN constituency and the candidates likely to stand, if the General Election were tomorrow, for which party would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 771 411 360 164 276 233 337 205 54 52 43 62 406 226 60 20 59 - 326 366 101 117 254 259 657 70 35 9

Weighted Total 787 389 398 196 273 226 271 205 52 94 96 51 369 238 58 28 94 - 376 338 101 118 261 254 655 71 42 20

369 195 173 72 118 120 249 19 14 55 5 18 369 - - - - - 243 96 35 67 140 150 338 15 15 -

46.8% 50.2% 43.5% 36.6% 43.4% 52.9% 91.9% 9.4% 27.3% 58.5% 5.1% 36.3% 100.0% - - - - - 64.6% 28.3% 34.6% 56.7% 53.8% 59.0% 51.6% 21.8% 37.0% -

238 114 124 90 79 55 12 161 9 10 17 21 - 238 - - - - 61 147 52 27 90 54 207 14 17 -

30.2% 29.3% 31.1% 46.0% 28.8% 24.5% 4.5% 78.6% 16.5% 10.5% 18.2% 41.2% - 100.0% - - - - 16.3% 43.5% 51.4% 23.0% 34.6% 21.4% 31.6% 20.4% 40.1% -

58 25 33 8 24 18 6 16 27 3 4 3 - - 58 - - - 12 41 8 11 13 26 55 3 - -

7.4% 6.5% 8.2% 4.2% 8.8% 8.0% 2.1% 7.6% 51.3% 2.8% 4.3% 6.9% - - 100.0% - - - 3.1% 12.3% 7.5% 9.2% 5.2% 10.4% 8.4% 4.7% - -

28 20 9 10 12 5 2 1 - 23 - 3 - - - 28 - - 26 - 3 4 12 14 28 - - -

3.6% 5.0% 2.2% 5.0% 4.3% 2.1% 0.6% 0.6% - 24.2% - 5.2% - - - 100.0% - - 7.0% - 2.9% 3.5% 4.7% 5.4% 4.3% - - -

38 11 27 7 22 6 1 3 - - 32 2 - - - - 38 - 13 23 - - - - - 38 - -

4.8% 2.7% 6.8% 3.6% 8.1% 2.5% * 1.3% - - 33.4% 3.2% - - - - 40.0% - 3.5% 6.9% - - - - - 53.1% - -

8 5 4 * 5 3 1 2 - - 6 * - - - - 8 - 5 4 - - - - - - 8 -

1.1% 1.3% 0.9% * 1.9% 1.3% * 0.8% - - 6.0% 0.6% - - - - 9.0% - 1.2% 1.2% - - - - - - 20.4% -

22 6 16 2 2 18 1 3 3 - 14 1 - - - - 22 - 1 20 3 9 5 6 22 - - -

2.8% 1.7% 4.0% 0.8% 0.8% 7.8% * 1.3% 4.8% - 14.4% 1.9% - - - - 23.6% - * 6.0% 2.6% 7.6% 1.8% 2.4% 3.4% - - -

26 13 13 7 11 2 - 1 - 4 18 2 - - - - 26 - 15 6 1 - - 4 5 - 1 20

3.3% 3.3% 3.2% 3.7% 3.9% 1.0% - 0.5% - 4.0% 18.5% 4.7% - - - - 27.5% - 3.9% 1.9% 1.0% - - 1.5% 0.7% - 2.5% 100.0%

787 389 398 196 273 226 271 205 52 94 96 51 369 238 58 28 94 - 376 338 101 118 261 254 655 71 42 20

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Green

Another Party

SIGMA

EU Referendum 

Past Vote
Region8

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party

Plaid Cymru

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
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Table 5
Q3. Normal weightings
Q3. And could you tell me please, for which party did you vote in the 2015 General Election, or did you not vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1005 524 481 239 360 288 381 246 64 57 46 137 406 226 60 20 59 143 391 464 129 163 326 332 859 88 43 15

Weighted Total 1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

293 150 144 68 93 88 293 - - - - - 236 11 5 2 3 27 170 98 34 56 107 115 273 8 12 -

29.2% 30.5% 27.9% 23.5% 27.1% 33.1% 100.0% - - - - - 66.1% 4.8% 9.3% 6.1% 2.8% 18.8% 38.2% 23.7% 25.8% 34.7% 32.5% 36.3% 32.3% 9.8% 24.4% -

242 104 137 67 89 61 - 242 - - - - 19 158 15 1 8 35 67 159 52 35 88 47 207 18 17 -

24.0% 21.3% 26.7% 23.4% 25.9% 22.9% - 100.0% - - - - 5.4% 66.7% 25.4% 4.0% 8.1% 24.4% 15.1% 38.6% 39.7% 21.8% 26.7% 14.9% 24.5% 20.9% 35.4% -

63 26 37 12 25 18 - - 63 - - - 14 8 28 - 2 9 21 39 10 7 19 26 57 5 - -

6.2% 5.3% 7.1% 4.0% 7.4% 6.7% - - 100.0% - - - 4.0% 3.5% 47.0% - 2.5% 6.0% 4.7% 9.6% 7.9% 4.2% 5.8% 8.3% 6.8% 6.2% - -

100 62 39 27 29 31 - - - 100 - - 52 10 3 23 3 3 93 2 4 17 40 51 96 2 2 -

10.0% 12.6% 7.5% 9.3% 8.6% 11.8% - - - 100.0% - - 14.7% 4.1% 4.7% 77.7% 3.8% 2.3% 21.0% 0.6% 3.3% 10.6% 12.2% 16.0% 11.4% 2.4% 3.6% -

37 13 25 5 22 7 - - - - 37 - 3 3 - - 30 1 15 22 - - - - - 37 - -

3.7% 2.6% 4.8% 1.7% 6.4% 2.6% - - - - 38.7% - 0.7% 1.3% - - 32.8% 1.0% 3.4% 5.4% - - - - - 43.8% - -

9 7 2 - 5 3 - - - - 9 - 2 - - - 5 - 4 5 - - - - - - 9 -

0.9% 1.4% * - 1.6% 1.3% - - - - 9.2% - 0.6% - - - 5.8% - 0.9% 1.2% - - - - - - 18.2% -

30 20 9 4 9 17 - - - - 30 - - 13 4 - 13 - - 25 5 5 3 16 30 - - -

3.0% 4.1% 1.8% 1.4% 2.6% 6.3% - - - - 30.8% - - 5.5% 6.5% - 13.9% - - 6.0% 3.8% 3.1% 1.0% 5.1% 3.5% - - -

21 11 10 2 9 4 - - - - 21 - - - - - 18 2 12 6 2 - - - 2 - - 19

2.0% 2.2% 1.9% 0.7% 2.7% 1.6% - - - - 21.3% - - - - - 20.1% 1.5% 2.8% 1.5% 1.4% - - - * - - 67.5%

137 69 67 78 35 20 - - - - - 137 23 26 4 4 7 39 36 30 15 28 46 42 121 4 6 6

13.6% 14.1% 13.1% 27.0% 10.1% 7.4% - - - - - 100.0% 6.5% 10.9% 7.1% 12.2% 7.1% 27.6% 8.2% 7.3% 11.3% 17.4% 13.9% 13.4% 14.3% 5.2% 11.5% 21.1%

38 15 23 15 16 5 - - - - - - 6 5 - - 3 17 17 13 7 2 13 9 28 6 2 2

3.8% 3.0% 4.5% 5.3% 4.6% 1.9% - - - - - - 1.8% 2.3% - - 3.1% 11.7% 3.9% 3.2% 5.6% 1.1% 4.1% 2.8% 3.3% 7.5% 4.6% 7.1%

36 14 22 11 11 12 - - - - - - 1 2 - - - 10 8 12 2 11 12 10 30 4 1 1

3.6% 2.8% 4.3% 3.8% 3.1% 4.4% - - - - - - * 0.7% - - - 6.8% 1.8% 2.9% 1.3% 7.1% 3.8% 3.1% 3.6% 4.3% 2.3% 4.3%

1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Green

Other

Did not vote

Can't remember

Refused

SIGMA

EU Referendum 

Past Vote
Region8

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
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Table 6
Q4. Normal weightings
Q4. And how did you vote in the EU Referendum in June 2016, or did you not vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1005 524 481 239 360 288 381 246 64 57 46 137 406 226 60 20 59 143 391 464 129 163 326 332 859 88 43 15

Weighted Total 1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

444 228 216 103 151 117 170 67 21 93 31 36 233 61 13 26 34 54 444 - 51 69 165 147 385 29 20 10

44.2% 46.5% 42.0% 35.9% 43.9% 44.2% 57.9% 27.8% 33.4% 93.3% 32.7% 26.6% 65.3% 26.0% 21.9% 88.3% 36.9% 38.0% 100.0% - 38.4% 43.1% 50.3% 46.4% 45.6% 33.9% 40.7% 37.6%

411 184 227 121 144 118 98 159 39 2 58 30 92 142 39 - 51 64 - 411 55 61 112 131 327 52 24 8

40.9% 37.6% 44.0% 42.1% 42.0% 44.6% 33.3% 65.8% 62.7% 2.3% 60.0% 21.9% 25.8% 60.3% 67.3% - 55.7% 45.0% - 100.0% 42.1% 38.4% 34.1% 41.2% 38.7% 60.7% 50.7% 29.9%

16 7 9 1 6 6 4 3 1 - 2 2 5 3 - - 2 5 - - 3 4 5 5 14 - - 2

1.6% 1.4% 1.8% * 1.9% 2.4% 1.5% 1.4% 1.7% - 2.2% 1.4% 1.4% 1.5% - - 2.3% 3.9% - - 2.2% 2.3% 1.4% 1.6% 1.7% - - 7.6%

114 60 54 53 40 16 20 12 1 4 5 64 25 29 6 3 5 16 - - 22 22 39 28 102 3 3 6

11.3% 12.2% 10.5% 18.6% 11.5% 6.1% 6.8% 5.0% 2.3% 4.4% 5.2% 47.0% 7.0% 12.2% 10.8% 11.7% 5.1% 11.1% - - 16.5% 13.7% 11.9% 8.9% 12.1% 3.3% 6.4% 21.1%

20 11 9 8 3 7 1 - - - - 4 2 - - - - 3 - - 1 4 8 6 16 2 1 1

2.0% 2.3% 1.7% 2.9% 0.7% 2.8% * - - - - 3.1% * - - - - 2.0% - - 0.8% 2.5% 2.3% 2.0% 1.9% 2.2% 2.3% 3.7%

1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

‘Leave’

‘Remain’

Can’t remember

Did not vote

Refused

SIGMA

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
Region8
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Table 7
Q5. Normal weightings
Q5. What would you say is the number one issue when it come to deciding your vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1005 524 481 239 360 288 381 246 64 57 46 137 406 226 60 20 59 143 391 464 129 163 326 332 859 88 43 15

Weighted Total 1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

85 54 31 30 29 21 37 11 10 3 6 9 40 10 3 - 10 18 36 38 13 13 26 24 74 7 2 2

8.4% 11.0% 6.0% 10.4% 8.3% 7.8% 12.7% 4.7% 16.3% 2.9% 6.5% 6.9% 11.2% 4.2% 4.8% - 11.3% 12.5% 8.1% 9.3% 10.2% 7.8% 7.9% 7.4% 8.7% 8.2% 4.1% 7.0%

123 70 53 22 42 37 43 22 13 24 8 5 67 11 16 8 2 11 68 48 11 22 48 55 114 4 4 1

12.3% 14.2% 10.4% 7.8% 12.1% 14.0% 14.7% 8.9% 21.5% 24.2% 8.7% 4.0% 18.8% 4.6% 27.8% 28.3% 2.2% 7.4% 15.4% 11.6% 8.1% 13.7% 14.6% 17.4% 13.5% 4.7% 9.3% 3.7%

121 46 75 33 48 28 22 44 2 12 14 21 28 49 6 - 9 18 40 67 10 17 44 37 99 9 10 3

12.0% 9.4% 14.5% 11.3% 13.9% 10.4% 7.5% 18.3% 3.4% 11.7% 14.3% 15.4% 7.8% 20.6% 11.1% - 10.3% 12.9% 9.0% 16.3% 7.9% 10.6% 13.4% 11.7% 11.7% 10.9% 20.4% 10.8%

75 37 38 10 26 26 35 4 2 24 - 8 43 6 3 9 3 4 62 4 8 14 27 28 69 3 4 -

7.5% 7.5% 7.5% 3.6% 7.4% 9.7% 12.0% 1.8% 3.2% 24.3% - 5.7% 12.0% 2.7% 5.8% 30.5% 2.9% 3.1% 14.1% 1.0% 5.8% 8.9% 8.1% 8.9% 8.2% 3.1% 7.3% -

4 3 1 1 2 1 1 2 - - - - 1 2 - - - 1 1 2 - 1 1 2 4 - - -

* 0.6% * * 0.7% * * 0.8% - - - - * 0.7% - - - 0.7% * 0.6% - 0.6% * 0.8% * - - -

3 2 1 1 1 1 1 1 - - - - 1 1 - - - 1 1 1 2 - 1 1 3 - - -

* * * * * * * * - - - - * * - - - 0.8% * * 1.6% - * * * - - -

40 9 31 18 17 5 8 18 3 2 - 7 6 20 2 1 1 7 11 23 9 4 13 13 36 3 - 1

4.0% 1.8% 6.1% 6.3% 4.9% 1.8% 2.6% 7.4% 5.5% 2.0% - 4.8% 1.8% 8.5% 3.4% 4.0% 1.0% 4.7% 2.4% 5.6% 6.7% 2.3% 4.1% 4.1% 4.2% 3.6% - 4.2%

14 4 10 - 8 6 3 6 - 2 - 3 4 8 - - - 2 6 6 3 2 7 3 12 1 1 -

1.4% 0.8% 2.0% - 2.3% 2.4% 1.1% 2.6% - 1.5% - 2.2% 1.2% 3.3% - - - 1.5% 1.4% 1.5% 2.2% 1.4% 2.3% 0.8% 1.5% 0.8% 2.0% -

6 2 3 3 2 1 4 1 - - - 1 3 1 - - - 2 2 4 - 2 2 3 5 - 1 -

0.6% 0.5% 0.7% 1.0% * * 1.4% * - - - 0.5% 0.9% * - - - 1.3% * 0.9% - 1.1% * 1.0% 0.6% - 2.0% -

5 2 3 - 1 4 2 2 1 - - - 2 2 1 - - - 2 2 - 2 3 1 5 - - -

* * 0.6% - * 1.4% 0.6% 0.8% 1.8% - - - * 0.8% 1.9% - - - * * - 1.0% 1.0% * 0.6% - - -

13 7 6 3 3 6 2 3 - 3 4 - 4 7 - - - 2 4 7 1 1 2 10 12 - 1 -

1.3% 1.4% 1.2% 0.9% 0.9% 2.2% 0.8% 1.1% - 3.3% 4.2% - 1.1% 2.8% - - - 1.3% 0.9% 1.6% 0.8% * * 3.1% 1.5% - 2.3% -

6 2 4 1 3 1 2 2 1 - - 1 2 1 1 - 1 1 1 4 - - 3 1 4 - 2 -

0.6% * 0.8% * 0.9% * 0.8% 0.7% 1.5% - - 0.7% * 0.6% 1.6% - 1.0% 0.7% * 1.0% - - 0.8% * * - 3.6% -

57 26 32 9 21 17 29 5 4 8 8 1 40 3 4 - 7 1 38 17 6 18 13 11 45 4 5 3

5.7% 5.2% 6.1% 3.2% 6.0% 6.2% 10.0% 2.1% 6.2% 7.9% 8.2% 0.9% 11.1% 1.4% 6.5% - 7.9% 1.0% 8.6% 4.1% 4.8% 11.3% 3.9% 3.5% 5.4% 4.7% 10.3% 10.1%

26 13 13 10 3 9 7 10 1 3 2 3 7 11 1 3 2 - 10 11 4 4 10 9 22 2 2 -

2.6% 2.7% 2.5% 3.5% 0.7% 3.4% 2.3% 4.0% 1.6% 2.6% 2.0% 2.1% 1.8% 4.5% 1.7% 8.7% 2.1% - 2.3% 2.8% 3.2% 2.2% 3.0% 2.7% 2.6% 2.0% 4.0% -

256 139 117 64 103 67 49 75 15 15 42 36 60 75 17 7 41 33 97 119 43 37 69 67 195 37 10 14

25.5% 28.3% 22.8% 22.4% 29.9% 25.4% 16.7% 30.9% 24.2% 14.8% 43.7% 26.6% 16.9% 31.8% 28.6% 23.2% 45.0% 23.1% 21.9% 29.0% 32.8% 22.8% 20.9% 21.1% 23.2% 44.1% 20.1% 48.8%

170 75 95 82 37 38 47 37 9 5 12 41 49 30 4 2 15 41 64 58 21 25 61 52 144 15 7 4

16.9% 15.3% 18.5% 28.5% 10.7% 14.3% 16.0% 15.1% 14.8% 4.7% 12.4% 30.2% 13.7% 12.7% 6.8% 5.3% 16.3% 29.0% 14.3% 14.0% 15.9% 15.8% 18.5% 16.4% 17.0% 17.9% 14.7% 15.5%

1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Other (please state/write)

Don’t know

SIGMA

The cost of Living

Pensions & Retirement

Housing

Local Candidate

Party Leader

Tribal Loyalty (always vote Labour / 

Conservative etc )

Economy

Brexit

NHS

Immigration

Defence

Crime

Education

Welfare

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
Region8
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Table 8
Q6. Normal weightings
Q6. Which of the following party leaders do you think would make the best Prime Minister
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1005 524 481 239 360 288 381 246 64 57 46 137 406 226 60 20 59 143 391 464 129 163 326 332 859 88 43 15

Weighted Total 1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

602 304 297 128 209 177 264 85 34 85 41 55 338 47 30 22 44 84 335 199 60 102 208 213 512 41 27 22

59.9% 62.1% 57.8% 44.5% 60.8% 66.6% 90.2% 35.2% 54.8% 85.4% 43.0% 40.1% 94.7% 19.9% 51.4% 74.9% 48.1% 59.0% 75.5% 48.5% 45.5% 64.0% 63.3% 67.3% 60.7% 48.1% 56.7% 77.6%

209 108 102 88 65 48 10 103 13 6 33 33 9 134 16 5 26 10 45 132 37 22 64 57 171 16 16 6

20.8% 22.0% 19.8% 30.6% 19.0% 18.2% 3.5% 42.8% 20.9% 6.3% 34.7% 24.3% 2.6% 56.9% 27.8% 15.5% 27.8% 7.3% 10.2% 32.0% 27.9% 14.0% 19.4% 17.9% 20.3% 18.4% 34.1% 22.4%

194 78 116 72 70 40 19 53 15 8 22 49 9 55 12 3 22 48 63 80 35 35 57 47 161 28 4 -

19.3% 15.9% 22.5% 24.9% 20.2% 15.3% 6.4% 22.1% 24.3% 8.3% 22.3% 35.6% 2.7% 23.2% 20.8% 9.6% 24.1% 33.7% 14.3% 19.4% 26.6% 22.0% 17.2% 14.8% 19.1% 33.5% 9.2% -

1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

EU Referendum 

Past Vote
Region8

Theresa May

Jeremy Corbyn

Don’t know

SIGMA

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
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Table 9
Q7. Normal weightings
Q7. Theresa May or Jeremy Corbyn are most likely candidates to be Prime Minister after the General Election. Who would you trust the most to… - Negotiate the best Brexit deal for Britain
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1005 524 481 239 360 288 381 246 64 57 46 137 406 226 60 20 59 143 391 464 129 163 326 332 859 88 43 15

Weighted Total 1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

622 320 301 149 216 172 263 103 32 89 39 66 338 72 26 26 41 84 354 193 70 98 212 216 525 44 34 19

61.9% 65.4% 58.5% 51.7% 62.6% 65.0% 89.9% 42.5% 51.3% 88.7% 40.7% 47.9% 94.7% 30.5% 43.7% 87.0% 44.3% 58.9% 79.7% 46.9% 53.1% 61.5% 64.7% 68.1% 62.2% 51.4% 70.6% 69.5%

205 103 102 81 69 45 14 101 14 4 36 25 8 129 18 2 25 14 35 138 40 25 55 54 165 21 14 5

20.4% 21.0% 19.8% 28.2% 19.9% 17.1% 4.6% 41.7% 22.5% 3.6% 37.7% 18.2% 2.3% 54.7% 30.8% 6.2% 26.9% 10.0% 7.9% 33.5% 30.6% 15.8% 16.8% 17.1% 19.5% 24.5% 29.4% 18.2%

178 67 112 58 60 47 16 38 16 8 21 46 11 35 15 2 27 44 55 81 22 36 61 47 155 20 - 3

17.8% 13.6% 21.7% 20.1% 17.4% 17.9% 5.5% 15.8% 26.2% 7.7% 21.5% 33.9% 3.0% 14.7% 25.4% 6.8% 28.8% 31.1% 12.5% 19.6% 16.3% 22.7% 18.6% 14.9% 18.3% 24.1% - 12.2%

1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Theresa May

Jeremy Corbyn

Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
Region8
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Table 10
Q8. Normal weightings
Q8. Theresa May or Jeremy Corbyn are most likely candidates to be Prime Minister after the General Election. Who would you trust the most to… - Protect the NHS
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1005 524 481 239 360 288 381 246 64 57 46 137 406 226 60 20 59 143 391 464 129 163 326 332 859 88 43 15

Weighted Total 1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

423 212 211 91 129 135 209 45 15 73 30 35 268 32 14 16 31 40 255 117 41 71 141 157 360 24 19 20

42.1% 43.3% 41.0% 31.4% 37.5% 50.9% 71.2% 18.6% 24.1% 72.6% 30.8% 25.2% 75.0% 13.5% 24.5% 54.0% 34.1% 28.4% 57.4% 28.5% 30.9% 44.6% 42.9% 49.4% 42.7% 28.5% 38.4% 73.3%

392 200 192 130 152 88 51 167 33 13 57 51 56 180 32 7 47 48 105 229 68 57 119 97 317 46 22 6

39.0% 40.8% 37.3% 45.2% 44.1% 33.3% 17.3% 69.2% 52.1% 12.7% 59.5% 37.4% 15.8% 76.2% 55.0% 24.6% 50.5% 33.6% 23.7% 55.8% 51.5% 35.3% 36.1% 30.7% 37.6% 54.7% 44.9% 22.4%

190 78 112 67 63 42 34 29 15 15 9 51 33 24 12 6 14 54 84 65 23 32 69 63 167 14 8 1

18.9% 15.9% 21.7% 23.4% 18.4% 15.8% 11.5% 12.2% 23.8% 14.7% 9.7% 37.4% 9.2% 10.3% 20.5% 21.5% 15.4% 38.1% 18.9% 15.7% 17.7% 20.0% 21.0% 19.9% 19.7% 16.8% 16.7% 4.3%

1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Theresa May

Jeremy Corbyn

Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
Region8
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Table 11
Q9. Normal weightings
Q9. Theresa May or Jeremy Corbyn are most likely candidates to be Prime Minister after the General Election. Who would you trust the most to… - Manage the economy
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1005 524 481 239 360 288 381 246 64 57 46 137 406 226 60 20 59 143 391 464 129 163 326 332 859 88 43 15

Weighted Total 1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

625 319 307 152 209 178 270 95 35 90 45 62 342 65 33 24 48 79 353 201 68 103 209 223 532 40 31 23

62.2% 65.0% 59.5% 52.8% 60.7% 67.2% 92.1% 39.5% 56.4% 89.4% 47.2% 45.0% 95.8% 27.6% 56.8% 81.0% 52.1% 55.8% 79.5% 48.8% 51.4% 64.1% 63.7% 70.2% 63.0% 47.0% 63.5% 81.3%

215 104 111 79 77 48 9 108 12 9 36 28 6 139 16 6 25 15 43 135 40 28 65 50 173 23 15 4

21.4% 21.3% 21.5% 27.5% 22.3% 18.3% 3.1% 44.9% 19.5% 9.1% 37.7% 20.4% 1.7% 58.8% 26.9% 19.0% 27.1% 10.5% 9.8% 32.8% 30.3% 17.7% 19.9% 15.7% 20.5% 27.4% 30.0% 14.5%

165 67 98 57 59 39 14 38 15 1 15 47 9 32 10 - 19 48 47 75 24 29 54 45 139 22 3 1

16.4% 13.7% 19.0% 19.7% 17.0% 14.5% 4.8% 15.6% 24.1% 1.4% 15.1% 34.7% 2.6% 13.6% 16.3% - 20.9% 33.6% 10.7% 18.4% 18.3% 18.2% 16.4% 14.1% 16.5% 25.6% 6.5% 4.3%

1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Theresa May

Jeremy Corbyn

Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
Region8
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Table 12
Q10. Normal weightings
Q10. Theresa May or Jeremy Corbyn are most likely candidates to be Prime Minister after the General Election. Who would you trust the most to… - Promote a fairer society
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1005 524 481 239 360 288 381 246 64 57 46 137 406 226 60 20 59 143 391 464 129 163 326 332 859 88 43 15

Weighted Total 1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

465 228 238 107 151 136 228 48 13 77 34 40 288 33 12 20 36 50 285 129 42 79 161 171 395 29 24 18

46.3% 46.5% 46.1% 37.1% 43.7% 51.1% 77.7% 19.7% 20.5% 77.1% 35.3% 29.2% 80.7% 13.8% 20.8% 67.8% 38.7% 35.4% 64.2% 31.3% 32.1% 49.3% 49.0% 53.9% 46.8% 33.7% 49.0% 65.2%

370 188 182 123 138 86 37 163 41 10 51 48 43 183 35 7 42 40 90 228 70 47 114 91 298 44 22 6

36.9% 38.4% 35.4% 42.6% 40.0% 32.3% 12.8% 67.5% 66.2% 9.5% 52.8% 35.0% 12.0% 77.7% 59.5% 24.6% 46.0% 28.1% 20.3% 55.4% 53.5% 29.2% 34.8% 28.7% 35.4% 51.4% 45.8% 22.4%

169 74 95 58 56 44 28 31 8 13 11 49 26 20 12 2 14 52 69 54 19 34 53 55 151 13 3 3

16.8% 15.1% 18.5% 20.3% 16.2% 16.6% 9.6% 12.7% 13.3% 13.4% 11.9% 35.8% 7.3% 8.5% 19.6% 7.6% 15.3% 36.5% 15.5% 13.3% 14.4% 21.4% 16.2% 17.4% 17.8% 14.9% 5.2% 12.4%

1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Theresa May

Jeremy Corbyn

Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
Region8
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Table 13
Q11. Normal weightings
Q11. Would you consider voting for a party or candidate that is not your first choice in order to stop a party or candidate, you do not like, from winning?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
CON LAB LD UKIP OTHER UND Leave Remain London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1005 524 481 239 360 288 381 246 64 57 46 137 406 226 60 20 59 143 391 464 129 163 326 332 859 88 43 15

Weighted Total 1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

444 222 222 135 169 107 92 125 43 52 46 58 136 115 48 13 38 61 191 193 62 68 133 132 360 39 29 15

44.1% 45.2% 43.1% 46.8% 49.0% 40.4% 31.4% 51.6% 68.4% 52.1% 47.4% 42.3% 38.2% 48.7% 82.1% 44.0% 41.0% 43.0% 42.9% 47.0% 47.0% 42.5% 40.4% 41.7% 42.7% 45.8% 59.9% 55.2%

483 228 255 127 158 133 187 102 16 38 43 62 205 104 8 12 49 57 224 186 57 83 173 152 413 43 16 10

48.1% 46.5% 49.5% 44.0% 45.9% 50.3% 63.8% 42.1% 25.9% 37.5% 44.7% 45.6% 57.6% 44.1% 13.9% 39.0% 53.5% 39.9% 50.4% 45.2% 43.3% 51.9% 52.7% 48.0% 49.0% 50.9% 33.6% 36.1%

78 40 38 27 18 25 14 15 4 10 8 17 15 17 2 5 5 24 30 32 13 9 23 33 70 3 3 2

7.8% 8.2% 7.4% 9.2% 5.1% 9.3% 4.8% 6.3% 5.7% 10.4% 7.9% 12.1% 4.2% 7.2% 4.1% 17.0% 5.4% 17.1% 6.7% 7.9% 9.7% 5.6% 6.9% 10.3% 8.3% 3.3% 6.5% 8.7%

1005 490 515 288 344 265 293 242 63 100 96 137 357 236 59 30 92 142 444 411 132 160 329 317 844 85 48 28

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 General Election Past Vote General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
Region8
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